INSTRUKCJA OBStUGI
/BIERACZ DO LISCI

PLSO01N53A1
(S19-001A) YWEBSER | garden






Spis tresci

1. Elementy SKIQdOWE ...t 2
2. MONtAZ UrZadZENia......ovueeereereeseseiseisenssississsesssssssssssssssssssssssssssaees 3-9
3. Instrukcje bezpieczenstwa i srodki 0StroZnosCi.......ocevvveereeennee 10
4. Dane teChNIiCZNe..... . eeeeeseseieteeisesessessessesssssessesssssens 10
5. SYMDBDOIIKQ. ..ottt ssssssssssssssssssanes 11
6. CZySZCzZeNie i KONSEIWAC)A....reereereereererrenrensesessssssssssssssssssssssssssans 11
7. PrzeChOWYWANI......cceeeieireseineiseseississssssisssssssssssssssssssssssssssssssssses 12

8. Karta gwarancyjna / warunki gwarangji..........oeeeeeeseseeneesensennees 13



Elementy skitadowe

1. Jednostka zbierajgca
2. Dolny wspornik

3. Ostona wspornika

4. Uchwyt

5. Sruba M6x40

7
B Jaa l

23 [| @&
6
1]
D |
‘m
12|
B— -m
6. Pokretto 11. Kosz

7. Sruba M6x50
8. Gorna rama kosza
9. Dolna rama kosza

10. Uchwyt kosza

12. Wspornik kosza
13. Sruba ST4.2x25
14. Sruba ST4.2x12
15. Uchwyt na sciane



Montaz

1. Wyciagnij urzadzenie z opakowania
2. Zamocuj dolny wspornik do jednostki zbierajacej
3. Zamontuj ostone wspornika



4. Wt6z srube M6x50 od wewnetrznej strony udzadzenia

5. Przykrec¢ pokretto

6. Przymocuj gorny wspornik z wykorzystaniem sruby M6x40 oraz
pokretta






7. Przykre¢ wspornik kosza do uchwytéw uzywajac srub ST4.2x25
8. Przymocuj gérng oraz dolng rame kosza do uchwytéw



9. Przykre¢ wspornik kosza do uchwytéw uzywajac srub ST4.2x12
10. Zamocuj kosz na ramie



11. Umie$¢ rame z koszem na wspornikach urzadzenia



Montaz uchwytu sciennego

Wspornik scienny mozna przymocowac do $ciany za pomocg dwéch srub.
W przypadku drewnianej $ciany wkre¢ sruby bezposrednio w drewno,
upewnij sie, ze montaz jest wystarczajgco mocny, aby utrzymac ciezar
maszyny. W przypadku sciany z cegty nalezy uzy¢ wkretéow i kotkow
rozporowych.

S

=
)i

) B ]




Instrukcje bezpieczenstwa i sSrodki ostroznosci

Przeczytaj wszystkie instrukcje bezpieczenstwa i srodki ostroznosci.
Niezastosowanie sie do instrukcji bezpieczenstwa i srodkéw ostroznosci moze
spowodowac powazne obrazenia.

Trzymaj dzieci i zwierzeta z daleka podczas korzystania z urzadzenia. Minimalna
bezpieczna odlegtos¢ podczas pracy urzadzenia wynosi 5 m.

Zachowaj ostroznos¢, aby unikna¢ poslizgu lub upadku, szczegdlnie podczas
pracy.

Sprawdz otoczenie, w ktédrym urzadzenie bedzie uzywane i usuin wszelkie
przedmioty, ktére moga zosta¢ wciaggniete i wyrzucone przez urzadzenie.

Nos$ srodki ochrony osobistej. No$ odpowiednig odziez roboczg, taka jak solidne
buty z antyposlizgowa podeszwa, dtugie spodnie, rekawice i okulary ochronne.

Podczas pracy, regulacji lub naprawy nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Podczas pracy przy zwirowych podjazdach, chodnikach lub drogach nalezy
zachowac szczegdélnga ostroznosc i zwraca¢ uwage na mozliwe zagrozenia takie jak
ruch uliczny.

Podczas zmiany/podnoszenia/oprézniania kosza nalezy upewnic sie, ze stoi on
stabilnie.

Zawsze pracuj maszyna w poprzek zbocza. Maksymalne nachylenie nie powinno

przekracza¢ 30°. Zachowaj szczegd6lng ostroznos¢ podczas zmiany kierunku na
zboczu, obracania urzadzenia lub ciggniecia go do siebie.

Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj i zrozum instrukcje obstugi. Zapoznaj sie z
elementami obstugi i prawidtowym uzytkowaniem urzadzenia. Przestrzegaj
wszystkich srodkéw bezpieczenstwa podanych w instrukcji serwisowej. Postepuj
odpowiedzialnie wobec o0séb trzecich. Operator ponosi odpowiedzialnos$¢ za
wypadki i ryzyko dla oséb trzecich. Osoby ktore nie ukonczyty 18 roku zycia nie
moga uzywac urzadzenia.

Przeznaczenie
Zamiatarka do lisci jest przeznaczona do normalnego uzytkowania przy

utrzymaniu terenéw zielonych.

Dane techniczne

Model: S19-001A Szeroko$¢ robocza: 530 mm
Pojemnos¢ kosza: 100l Regulacja wysokosci: 5-40 mm
Waga netto/brutto: 6.5 kg/ 8.2kg

10



Symbolika

PRZECZYTA] INSTRUKCJE OBSLUGI
W niniejszej instrukcji zastosowano
symbole, aby zwréci¢ uwage na
potencjalne zagrozenia. Nalezy w petni
zrozumie¢ symbole bezpieczenstwa i
towarzyszace im objasnienia.

NOS OKULARY OCHRONNE
ORAZ OCHRANIACZE StUCHU!

ZACHOWA ] ODLEGLOSC OD OSOB.
UWAZA), ABY NIE PRZEBYWAC W
NIEBEZPIECZNE] STREFIE

O
A\
®
)

Konserwacja

Uzywaj wytacznie  oryginalnych
akcesoriéw i oryginalnych czesci
zamiennych.

CHRONIC PRZED WILGOCIA.
NIGDY NIE WYSTAWIA ] URZADZENIA
NA DZIALANIE DESZCZU.

A\ =

Czyszczenie

Nie czysci¢ produktu strumieniem wody pod wysokim ci$nieniem.

Do czyszczenia nie wuzywaj srodkdéw chemicznych, w tym benzyny,
rozpuszczalnikéw. Niektére z nich moga zniszczy¢ wazne plastikowe czesci. Do
czyszczenia plastikowych czesci uzywaj wilgotng szmatke.

Po kazdym uzyciu wyczy$¢ urzadzenie.

Jezeli szczotki nie obracajg sie prawidtowo, tozysko szczotek moze by¢
zanieczyszczone. Oczy$¢ i nasmaruj tozysko szczotek.

Tylko regularnie konserwowane i czyszczone urzadzenie moze zagwarantowac
bezawaryjna prace.

Niewystarczajagca konserwacja urzarzenia moze prowadzi¢ do wypadkéw i
obrazen.

11



Przechowywanie

W przypadku dtugotrwatego przechowywania produkt nalezy doktadnie oczyscic¢
i przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla o0séb nieupowaznionych.

- Opréznij kosz
- Odciaz szczotki za pomoca regulacji
- Przechowuj urzadzenie w suchym miejscu

12



Karta gwarancyjna / warunki gwarancji

Gwaranacja udzielana jest na okres 24 miesiecy od daty zakupu znajdujacej
sie na dowodzie zakupu.

Warunkiem ztozenia reklamacji jest dowdd zakupu.

Zgtoszenie gwarancyjne nalezy zgtasza¢ bezposrednio do gwaranta:
Polska Ekologia sp. z 0.0, ul. 1 Maja 7E, 47-400 Racib6rz, www.swatt.pl
Gwaranacja nie obejmuje uszkodzen powstatych z winy niezaleznej od
gwaranta, w tym miedzy innymi powstatych z winy uzytkowania i

przechowywania niezgodnego z niniejszg instrukgja.

13



